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Procès-Verbal de la 90e réunion plénière de Mbagne Jan Go, Mbagne 2030 du 25.06.2022 sur Zoom 

à 18h00 GMT. 

L’an deux mille vingt-deux et le vingt-cinq Juin s’est tenue sur Zoom la quatre vint dixième réunion 

plénière de MB 30. Onze membres ont participé à la réunion. 

Le point unique de l’ODJR se présentait comme suit : 

Réunion spéciale consacrée au bilan de la mobilisation des ressources. 

1) Coordination Général 

2) Recouvrement des contributions volontaires 

 Europe :  

 France ; 

 Belgique  

 

 Mauritanie : 

 Nouakchott/Afrique :  

 Akjoujt : Versement effectué 

 NDB ; 

 autres 

 Amérique du Nord : 

 EU d’Amériques ; 

 Autre 

3) Commission logistique 

 transport 

 Concert 

4) Questions diverses ; 

5) EMEG. 

  

  



                                                                                                 Traitement de l’ODJR 

Les différents trésoriers de zone ont présenté leur bilan d’étape de collecte des contributions 

volontaires.  

Les objectifs ne sont pas encore atteints mais de l’avis de tous ils sont atteignables dans les délais 

impartis. 

La caravane reste donc prévue. Toutes les autres activités seront soumises à une revue très critique 

avant validation et réalisation. 

S’en est suivi un débat riche et profond sur les différents aspects de la vie d’ l’association : 

 Les taux de participation aux réunions et aux activités de l’Association ; 

 les modalités et les critères définissant les membres effectifs. 

 les modalités de mobilisation des ressources de toute nature ; 

 les approches pratiques en direction des partenaires ; 

 La visibilité et la présence sur tous les terrains potentiellement porteurs ; 

 L’adéquation des membres par rapport aux apports et aux participations ; 

 ect. 

Il a été convenu de traiter toutes ces questions et de dégager des solutions pertinentes et 

immédiatement applicables à la lumière de l’expérience déjà accumulé sur les engagements réels 

des uns et des autres. 

En question diverses l’Association a été informée par le CG que rien n’est plus envisagé avec Adviser. 

Il a également informé de la disponibilité du technicien pour les levées GPS pour la réalisation de la 

carte de la ville de Mbagne. Il a lancé un appel pour trouver un appareil GPS parmi les membres de 

l’Association. 

La réunion a pris fin à 19h11 GMT 

Questions à suivre 

 Commission Festival des pirogues (Bombéré) & Culture & Marketing territorial & 

sport 

 Commission logistique & équipement & sécurité. 

 Commission médicale (Courrier) & liste médicament & achat et dons de 

médicaments & spécialités & participation & synthèse. 

 Commission reboisement arbres endémiques 

 Commission Communication & pub & promotion & sponsor & contact avec les 

organistaions 

 Budget Edition 2022 

 Budget Bombéré (festival des pirogues) ; 



 Budget artistique (ballets orchestres, chanteurs etc.) ; 

 Budget expositions & marketing territorial (poterie, 

cordonnerie, forgeronnerie, pêcherie ; autres artisanats ; 

excursions) ;  

 Budget centenaire ECOLE Primaire de Mbagne (1922-2022) 

 

 Financement et dons en nature (médicaments et autres) : 

 Ambassades ; 

 Organisations internationales de développement ; 

 Organisations et institutions nationales ; 

 Organisations de Mbagne ; 

 Contributions des sympathisants ; 

 Contributions des membres. 

 

 Invitations : a) Organisations de Mbagne ; 

  Toutes les mutuelles (Nktt ; NDB ; Zratt ; MB ; France ; Rosso ; Akjt 

etc) ; 

 G.I.E. ; 

 Toutes les organisations féminines (Mauritanie & diaspora) ; 

 BESNGU Mbagne ; 

 Tous les Groupes d’âge de Mbagne(Pellé) ;  

                        b) Organisations autres ; 

 Organisation des femmes de l’O.M.V.S. 

 

 

a. Commission du budget : Président : Diop Hamady Hadoye 

b. Commission logistique : Président : Diop Hamady Laye 

c. Commission Financière : Président Diop Tijane El hadj 

d. Commission médicale : Président ? 

e. Commission Festival des pirogues : Président Hassan Seck 

f. Commission Sportive (exhibition basket féminin) : Président : Diop Mama Malaw 

g. Commission culturelle (ballets, chants et danses tradit) : Président : Diop Kaya 

h. Commission marketing territorial (expositions, excursions, art et métiers) : 

Président : Diop El Hadj Yaya 

i. Commission concerts& orchestres : Président : Diop Alpha Yaya 

j. Commission communication (films, pub, etc.) : Président : Abdoulaye Salah Seck 

k. Commission Cartographie : Souleymani Haani Diop 

l. Commission Séminaire et formation : Ogo Diop ; Diop Moussa Hadoye & Mohamed 

Mangane 

m. Commission éducation : Président ? 

n. Commission mobilisation des ressources : Président 

6) Commission AD HOC 

 Compte –rendu sur les projets cibles (Tijane El Hadj) : 

 projets à court terme : cycle de réalisation ; 

 projets à moyen terme : idem ; 



 projets à long terme : idem. 

o.  

 


